

ZMIANA OGŁOSZENIA NR I

Zamawiający – Gmina Podegrodzie w nawiązaniu do ogłoszonego zamówienia w dniu 21.08.2014 r. dot. „Przygotowanie i wydanie posiłków dla dzieci uczęszczających do Gminnego żłobka i Gminnego przedszkola w Podegrodziu w okresie od 1 września 2014 r. do 31 lipca 2015 r.” udziela odpowiedź na pytania:

1. Czy Przedszkole oraz Żłobek znajduje się w tym samym budynku co kuchnia i czy nie jest konieczne posiadanie specjalistycznego środka transportu do przewożenia posiłków ?

Odpowiedź:

Tak, nie wymaga specjalistycznego środka transportu do przewożenia posiłków.

2. Czy posiłki wydawane są na jednej stołówce za równo dla przedszkola jak i żłobka w różnych godzinach, czy w salach równocześnie dla wszystkich grup przedszkolnych i żłobka?

Odpowiedź:

Tak, są wydawane na jednej stołówce w różnych godzinach, które zostaną ustalone z Dyrektorami.

3. Czy Panie wychowawczynie będą obecne przy wydawaniu posiłków dzieciom?

Odpowiedź:

Tak.

4. W jaki sposób będą użyczone pomieszczenia kuchni do wykonania przedmiotowego zamówienia?

Odpowiedź:

Pomieszczenia kuchni do wykonania przedmiotowego zamówienia będą użyczone bezpłatnie.

5. Czy Wykonawca ponosi się opłaty za media, podatek od nieruchomości lub inne, jeżeli tak to prosimy o podanie średnio miesięcznych kosztów.

Odpowiedź:

Wykonawca ponosi opłaty za media i podatek od nieruchomości. Z uwagi na fakt, iż jest to nowy budynek, Zamawiający nie jest w stanie podać miesięcznych kosztów utrzymania.

6. Czy pomieszczenia kuchni, stołówki wyposażone są w odpowiedni sprzęt do przygotowania, wydania posiłków dla dzieci przedszkola i żłobka. Prosimy o wykazie sprzętu oddanego do użyczenia.

Odpowiedź:

Pomieszczenia kuchni, stołówki wyposażone są tylko w sprzęt, zgodnie z dołączonym załącznikami nr 1 i 2 do niniejszego ogłoszenia, który był przedmiotem ogłoszonego przetargu nieograniczonego pn: Wyposażenie gminnego żłobka w Podegrodziu na działkach nr 664/1, 665/1, 666/1 wraz z wyposażeniem gminnego przedszkola w Podegrodziu oraz wyposażenie

budynku biblioteki gminnej w Podegrodziu, numer ogłoszenia: 193050 - 2014; data zamieszczenia: 06.06.2014 r.

7. Kto odpowiada za utrzymanie porządku w pomieszczeniach udostępnionych do wydania.

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt. 9) ogłoszonego zamówienia w dniu 21.08.2014 r.

8. Czy są wyznaczone pomieszczenia do składowania odpadów pokonsumpcyjnych?

Odpowiedź:

Tak.

9. Czy jest minimalna ilość osób, które powinny wydawać posiłki dzieciom?

Odpowiedź:

Nie, do obsługi jest 130 dzieci. Wykonawca musi sam skalkulować ile osób jest potrzebnych do wydawania posiłków.

Załączniki:

Załącznik nr 1 – wykaz sprzętu, w który wyposażona jest kuchnia i stołówka

Załącznik nr 2 – wykaz sprzętu, w który wyposażona jest kuchnia i stołówka

Ponadto Zamawiający dokonuje zmiany pkt. 9 ogłoszenia, które otrzymuje nowe brzmienie:

„9. miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert:

Oferty należy przesłać pocztą lub złożyć w siedzibie Zamawiającego tj. na Dzienniku Podawczym Urzędu Gminy Podegrodzie, 33 – 386 Podegrodzie 248 do dnia 28.08.2014 r., do godziny 12:00 z oznaczeniem: „Przygotowanie i wydanie posiłków dla dzieci uczęszczających do Gminnego żłobka i Gminnego przedszkola w Podegrodziu w okresie od 1 września 2014 r. do 31 lipca 2015 r.”

Oferty złożone po terminie zostaną zwrócone bez otwierania.

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie **Urzędzie Gminy Podegrodzie – pokój nr 15** w dniu **28.08.2014 r.** o godzinie **12¹⁵**